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SEJUNDA PARYY "

s wimeros maioras que 20

a
gt e Fegeamos um trem someule com barras alarapniadas.
Se temos somwute ums barrs, sabumod gue podemng gscrever 10 pava

Sa temos duss bDarras pouba & pouts, sz2bumos gue podumos esoreven
20 para gstas duesy barras; ou 2 X 10
Guando temos mais de duas barras poata a poubs, dzmos 05 HOmM8s 2d-

guintes aos trens que {ormams

3 x 10 Tormamos o oomprimeanto trinte e escrevemcs 30,

com 4 K 10 540 GUATANGE o 40.

oS K 10 v sa cinglionta A 50,

gomiG. R 10 252 sesgeuts M &0,

gom 7 & 10 1oe Swufeisthn R e 76,

com 8 2 10 e aa oltunta R 80,

gonm g X 10 oo AOVERLA a0 30,

Bom 107‘-1 v ac oem e lOOa
., 2 Gunutas vozes dez am eluglfental am susssuta? wn oltsuga? am gem?
j quaraptn? om govaotr? om Scbuntsa? em viuce? em triabe? :

104+ 104 10+ 10 ou 5x 10, mas tamhém
10 3% 10N on 20l S0, mag el grs
e A ot 020,

Do mesmo modo, ponhavos sob diversas mausivas oz odmeros:

(NBY =3 S

)?D
20
5.0
6{?
Y00
18]

80

n_"

A

5 Quaato

: % 207 2 & 308 &% %
Wiroto Taz L OP LB VRE QNG e 1R G
Quaento faz 4 x 10? 4 x 20%?

Quanto fag
@ Qianto Taz 1/2 de 207 1/2 de 40? 1/2 de 607 1/2 de 807 1/2e Lo0

Guauto Paz 1/3 de 30? 1/3 de 60? 1/3 ds 90? - T
Tdem © 174 de 402 1/4 de 802
1/5

X202

O ga O 0
5

Tdem 1/5 de 202 /8 de 507 1/8 de 1.00°?

Taem 100 = 30? Q0 -~ 502 30 - 207

vy Compluten por <sarlto o quadro Suzulnute:
30+ 50 = 30 = 10
70 + 20 = Ao
40 + 60 = 40 - 40
‘9‘0 + l() = -L’JU el %:G
50 #1020 = 30 = 80
VG 1 3(} o ! jo = 4':)
30 20 40 80 2 % 5O
i 40+ Q&0 5 A 30

&0
> O
i

100 = 804 sas 4 X 20
Roicii el N 13 de 30 + 50
90— T = 2K so4 ?J:é-()?‘?ﬁlo
't/('l’ da 80 = 10U s snea 2 X 9,0""‘3 A 10
el Azora, @M Veg da Tazer um trem oom barras Alarapniadasg, facamo-la

ladeo a2 lados :
Tomemog gquse barvad Somangse & raepaby Emo-las gom o auxilio de

YR h QU- G adied g Wild # 'Ui\“—‘.-l'a BR0 !rjf"l';;L‘.‘jE,';_::gl
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Plen 2 2 10

=3 2 -
Uma ¢rug, formads de uma barra alaranjada o uma vermelha, sigui-
ol 1o x 2. =
G2 pOmos oiwce barraes vuvrmelhas lado a 1lado, guautaes sao pruclaas

de harvas smarclas lado a lsdo, paras rocobri=-1as?

S¥x 10 on

Prata v alaraulade; azul o alerayjada; marron ¢ slaraujeds; vorde-ssours 2

alaraniadag
ranlada.

4eno) O U

Comnraandam

~

O

Ve
1/8 de 807

Uma gpuz formade de uma hareras amarela @ uva alaraajada slgeifica
10 & Da
agAam 88 oruzes Sozuiuteds

garmim @ alarauylada; verde-claro 9 slaraujadas slaraasjada o ala-

Podem voeds ascgruver eém olfras (cow auxflio dos sioais 1, 2, &,
sizuifigam estAs sruzes?

Quala sA’0o 88 oruzes que rupruseubam 70, B0, 30, 100?
Oertos siuals tém qusetro obres wm vez de duas. Qunis sao? Q’
por que? v

3 £ 10's B & D= 4 £ 10 «=8x5 = 40

G0
Wormum AS Cruzes para JSstes dols admerosz.
Cusuto £Az 8 £ L0? 2 X 40?7 4 x 207 1/2 de 807 1/4 de 80?

8 % 107 2 X 802 8 x 20?7 1/2 de 607 1/3 de 607 1/6 de 60%
Se formeawmos 15 com uma barra alaranjada @ uma amarela, que com=

primento fagz 2 X 15?2

OQuanto fag 1,2 de 302 e 1/3 de 307
Completem por eserito € guadro segulate:

SRR 51 = 4 X 10 = 8 245 =
1/2 de 40 ¥ 1/% ds 60 =
1/2 ds 100+ 1/5 de 100+ L/30Xx 100 £
100 = (70 ¢+ 20 = 90 = (3 & 30} a 80 a 4 X5l
1/% db Sote o =i Ak . 60 = {1/5 ¢z 30 = 2/3 de 20 =
10+ 204 30 % 40 =
Y00'= (2 X 00¥ & £ 1¢) a
1/2 de (290 = 70) + 1/3 de (50~ 20) + 1/2 86 (70 -~ 30} a
Qv uA0 podem fagd-lyp, usum as barpes. ]
Be Pondo pouta A pouta dues barras alaragjadas o ume brauca, obtumos
o oomprimento ¢hemado viuge e um, 2uu s sscreve 2l.  (Qom trds alaranjadas

g umn= b”ﬂnﬁﬁ., Obtuﬂos O (‘fo‘mﬁ;‘ﬁ:ﬁuto tr’illt—"‘i @ um, qu‘j é usgr\j to 31'

fodem formar gom as bawvad (ALAvpALjada ¢ breagoa): 41 (guarenbta e

D ;
um) » 51 (oimgleuta ¢ um), 61 (sesseuta @ um), 71 (sctonta e um), 8L (oiteata

e um) e 9% (

24
S1
ol
6l
T
81
21

o na nap

Je
to chamado V

poveuts g um) ?
Pemos 4l = 40+ 1 = 4 x 1p4 1.
wdoraven 4o musmo modos

Poudo duns barres nlareujedas o uma vermelha, obtemos o 0omprimas
lute & dole gue & escrito £22. Gom trés alaranlAdas o uma vormes

1lha, ocbtemob

a dols), 52

ol (oitcutn

s W
N
G |

i
2]

O gomprimuuto trlata ¢ dold, que o wsoreve 392,

Podem Pormar gom a3 barras Alaraujades o vermelhass 42 (quareata
(olugfeuta ¢ dois), 62 (Bussvuta o dols), 72 (sctenta o dods),
g dols), 32 (uoveuts o dols)? 7
Tomos 92 = 80 + 2 = & & 10 + 2.

mEcrevam do Mmusmo mModos
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23,
24,
25,
28,
o
28e
23,
e

o ke @

mo

72
37
28
$15)
b4
85
€6
49
88

o,
b

12,

fofiemos formar o Lovos wldmsros
alnvrenjrdas ¢ as outras barras altevuadameute:

3%, 45y e55, Les.) svpE. ia3iiiaa
B4, ALBEL I 54 biigd  Ciads A
B5L Sioy S EE . Tt BIasid F g
d05 465056, 66, 76, V86, " 56,
oy T SIS B N I ST
5!‘3, 4&,— 5(’5' 665 7@4 '3d’ 989
39;; ’-ET"“)& 595 63! 73: g9, ddo

seorevam o8 wimwros Pegulutss, mostrang

filzeram J& para 52 = 5 £ 10 ¢+ 2);

b T T IO TR T TR T

Fagam um quadro de barras para 21 o GE APV AMa N0,

Com 21 quantAs vdzas 107 & guaubo pesta?
97 @ quauto rusta?
8? o quanto resta?
7? o quanto resta?
6?7 @ cuauto resta?
5? & guaato resta?
4? ® guaato westa?
w? @ guanto resta?
2? o quauto ~esta?

Waadbo faz 1/3 de 21?7 2/3 qs
LS U g s |

4/7 deo 217 5,7 de 2

8/% da 212 o /7 de

ety Conplubom o guadpo BLZ0 wbas
2@ 2 2 bal
2l = 2 = ol
L SRR Teke N 21
2/8 d8 (2i=6) = a1
4/7 de (2} =i = 2/% de 21
1/2 89 18 % ses =21 11 +
3 1y@ de 2l "R/ galny 3
2/8 g0 8l * 4/61de (2] « 113 9 2/7 Qe (8 & 4 4 5
1412 % 5% 498 g = ’
L) 1“7."".'7 ae 1{) = 3/2 de 2 ,"?.- d ER

Sopmam 21 + 21 com a8 barpas de
Prparams 2 %.21 = 2% L8
' mam 2L ¢ Bi Bl gom =28 barras

segulotes, niflizaado

0 quaatas véeus val &u (ao

2/7 de 217

2 e

4 0 K U ow

i

< { !
de 13 + 4/19 da 18 + 5/17 de 17 + 68/
t 1/5de (21 = 1) + 1/4 de (21 « i3) .

Qual é o gomprimento obti i

Ly

Qual & o gomprivau




o

Proourem: 3 £ 21 = $K(3z?= v X B X Ta
1/7 do 43, 1/7 de 63, 1/6 de 42, 1/9 de 63,
420 7 e 48 ¢ 6, 65 =7 a 63 1 9
Completems:
a T8 6 2 &7 = 7Tx3 =
4z = 62 - 21 = 83 ~ 1/2 de 42 =
3% - 1/3 do 63 a 63 ~ 2/2 da 42 =
83 = 2/2 de 63 = , 63 = 3/2 dv 42 =
2w 3/3 8o B3 1/2 du 42+.%f2 8o B2+ 2L =

’ Qunutoa s¢timos due 21 fazams:
1/7 de 63 + 1/7 Qe 42 + 1/7 de 217 :
uunis 560 05 ratlres de 21, 42, 65%
Nobrem 21 o dobrem =2iadz ume orusz
Tuﬂam 8 mutsde dSste wimero ¢ alada a metada.
ousnto 8 1/4 3u 847 e 3/4 de 347

Tamog B4 = SEREGD XD Swl (4 0Ne] el A (B0 I Cet O LRy wx Y,

auquto 423 a de 847 e 1/7 de 847
moourem L/21 de 34, 2/21 de ad, 3/21 de 84,
uomra“em 5/ 31 de 84 o /12 de 84.
1/3 de 21, 1/6 de 42, 1/9 de 63.

o S

d{g de 21, 175 de 42 @ 2/9 de 63.

15.
Jomepletem Sate guadios
> e M E 20 % ssen 22
R A 19'e waiha 28
:--1(": 22-‘-'?){9"‘45.

VB daflaP Vi IN G S iBR a2l 2
/2 de (22 - 10) i (22 « §)=
/3 de 15 + 1/5 de 2¢ + 1/7 de 21 w29 % ...

ol §ed h et Rt ped ) 0D 0O
S e \\._‘-q \‘a

S MR VaeZ.
Ll I

Dobrem Jli, dobrum sluda ¢ aiuda
Quanvoiraz S 11 90 4t 13 20 on
giex N ol R T2 Ry (20X 1) 2

duanto f'az 1/2 de 22? 1/4 da 447 s 1
Ghew&moﬁ S % 1l o triplo de 1l Malts

1.—1
()]
°

/8 de 837
31
triplich-lo. P

Tripliquem 3. e obtdme
Manis 8Ro 08 Patdres de 33, 66, 997
, Quanto vale 1/5 de 33¢ 1/3 de 66?7 1/3 do 99°?
1/11 de 667 1/11 de 9a? ;
2/3 de 337 4/3 de 357 8/3 de 337
: :;’0 de 837 &/4 de 442 B/2 de 227
1/11 de 887 1/11 de 44? 1,/11 de 2°¢

; 1/2 de 882 1/6 de 66? 2/6 de 567
LR
Respoudam por sscerito:
S il 2 T S (5 T 4 %11 = 6 X 1=
rfofden proourar: S x 11 = AT A B
Complatams
99 s 1l = 23 ¢ 10 = 39 ¢ 3
a8 32 11 = 8gd ¢ 10 = 88 : 8
Ly 0 11 = s H 10 - i L B
86 s 11 = egrs L0 e 66 1 6
55 s 11 = 85 2 10 =2 S8 3 5
A e 1 = '{‘..1'4 £ 10:- &4 3 4
o, S e S8 & 10w od & O
DMty 3 o L0 i
; uBo sabar fagur, heom a8 b

5/21 de 34.

wormam 11 + 11 & fagam um quadro de barras para 22,

02 0o o

Tripliquem 11l. Que obtdm?  Tobrom Sste ndmuro.

C LS O

D2 =
2:11 =
Def) =

due obbém?

1/11 de az?

4/6 de €67

X 1l'=

LEOTEVAm=L0 .
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Pormem 12 4

5-

12 e facem um guadro pera 24.

mE 0PV AM=N0.

ompletem o quadro:
X 12 = . q20+ seoes = 24 17 & cae = 24
24 -~ 10 = 24t= 13 ¥ D4 =% xomie
24 s 2 = 24fs 12 1= 24 3 10 = ‘
4 X8 < o £ 9 = 2 Xx10 ¢4=
1/2 de 824 ° 1/4 de 24 = 1/6 do 24 =
1/8 ge 24 = 1/28 de (24 = 10) =
1/% do (24 - 9) = 1/5 de {24 - 14) =
1‘*"?‘}'3*‘4[1"5*6’24’“000 /
1/3 de 24 T 3/4 de 24 + 1/6 de 24+ 1/8 de 24= ”
o/3 de 94 = 5/6 de 24 = v/8 de 24 =
Se nao podem fazd-lo, usem as barras.
186 robrem 12, dobrem alude, © aluda. neorovem as resposte’ de VooSS.
2 X WAl " 25 % (2 A 1."-’:‘) = ‘ e x ‘\‘2 X (2 X 12})3
Que vals 1/2 de 24?7 1/4 de 48?7 1/8 de 367
yuais sho os Patlres de 12, 43, 247

Que vale 1/2 ds 2

67 Dobroum

562 oImero.

Que vale 174 de 9
Que vale 178 de g

67 Multipliquem
8?7 Miltipliguem

date almero por 4.
fate ndmero por 8.

Comum por 96,
vyam 85 resposb

Para veriflosr,

fomam a2 mutada,
85 de Y0043,

dobrem o (lkimo

tomam aluda o metade,

2

aipdaa

Lstave axato?

ginda, @ ainda.

uwimeroc, dobrem ainda. e ainda o

5/8 da £47

3

-

/3 de

>
o

Qanto 4
&/6 de 48%

4?2 1/3 de 48%

o/5 da 247

1/8 as 249

i/8 ds

19. Maltipliquam i2 por d. Quo nimere obtém? Dobrem-no. Achem o2
fatfres de 36 e 2. ] : :
Qanto vale 1,/2 de 067 1;3 de 36? 1/6 de 367 1/12 de 367
1/2 de 722 1/3 de 722 1/6 de 727 1/12 de 2%
3/2 de 127 3/2 de 247 3/2 de 48?7
Procurern: BB g ah Vs A6 BB o6 3 & =
TN A T2 +.8 a TNt aar=
1/4 de Bz  1/9 de 36= 2/9 de 36 =
1/4 de 722 1/9 de 72w 2/3 de 72 =2
Complaeten:
2305@3 72 2)‘ nvw:gq'
2 K sse = 2B 2 = 26 2 2 X% ssa
36 = 34 = 2 X 500 1/2 de 36+ 1/12 do 24 =
SR G = 72 =8 X' gSx
26 - 1/2 de 72 e 1/9 da (72 = 39) =
1L/% % (36 = 24) = 1/4 do (36 - 20) =
2 % (@ % B)s Be X (2.8 6 e
& K (G8x i@ 1/2 de (1/& de 36) =
1/4 de (1/2 do 24) = 1/8 do (1/2 ds 48) »
:L,'Tf‘ do {_lf‘.c de 46) = 1'3 e 1;1_.,"4 de 24} n
1/2 d8 (1/8 de 48) =
1/9 de 72 + 1/8 de 72 # 1/12 de 72 =
1/9 de (1/3%7 da "i2) = T x 24 =
1/5 de 72 = 1/94 de 72 =
1/24 de 433 7/6 de 43 =
1/8 ds 72 = m
Sa uao segbenm fazgd-lo, slrvam-88 das barpsse.
0. Jomplaten:
o % 10 & B & 3 4 x 12 = O %12 = TR In =
R Bl P& e :
: fehem o5 fabtoy g6 cada um | LS gumaros

A3 orge




“-6‘

Complatems
: e 1/2 do 24 = 1/2 do 36 = 1/2 de 48 =
%{g gg é% ; 1?2 da "2 = 1/2 do o4 = 1/2 de 3§ =
“Cg da 12 = 1/3 s 24 = 1/3 de 36 = 1/3 du %d =
173 de 60 1/3 de 72 = 1/3 de 84 = 1/c do 96 =
1§4 d: 12 = 1/4 de 24 = 1/4 de 38 = 1/4 dg 43 =
1/4 de 80 = 174 ds 72 = 1/4 do 84 = 1/4 de 96 =
e pho pedem fazd-lo, utllizem as barras.
21 wagam um quedro para 25 € eSorevam-io. Quais saoc os fatlres de
;5? Guento vale 1/5 de 257 2/5 de 257 3/5 de 257 4/5 de 257 5/56 de 25°?

Nobrum 25, o dobrem sluds.

Ousonto faz 2 £ 25¢ ORI 50T 4 x 257
SWEET O 10 X 5% 10 x 107
S, X 207 20,5 o7
tmanto vale 1,2 de 507 1/5 de 50? 1/10 de 507
1/2 de 100? 1/5 as Loo? 1/10 de L00?
1/20 de 1007 lfSU ds 100?

Completen:
H 2 2 X 9+ oee P25 = 2 £ B 4 e
gé = 4% 6+ 200 260= 17 a
LORE seoum 2D 2EXE AN S NS xR0
A5 s 110 = $5 e ) = 25 ¢ 12 =
1/2 de (25 -~ 13) = 1/4 de (25 -~ 3) =
2/7 de (25 -~ 4) = 2/5 de 5 ~ 2/7 da 21 =
4/9 de (25 ~ 7) ~ 3/8 de (23 - 17) =
14’9‘1'31-44*5-!'62‘35"&00
1/5 de 25+ 2/5 de 25 + 1/8 de 80 -« 2/5 de 40 =
100 - 1/2 dov 100 ~ 1/10 de 100 =
4 x 25 % 2 X 50 ®
1/2 ds (20 & 5) w 1/4 du (O % 20) =
3/2 de 204 2 £ 10 = '
3/5 da 50 = 6/5 de 30 = 3/5 de 50 =

Se pao podem feazé-lo, ussm aad barras.
22, Pacam um guadro para 27 e escrovam-n0. Quais sao os fatdres do =4

quanto vale 1/3 de 277 1/9 dev 272 2/3 de 272 2/9 du 27% /v de
Plrds Complotems
U X9 = 9 53 =
9-"{9“"‘05327 ?7“1(':'
27 -~ 20 = 27 - 2/3 de 18 =
2/3 de 27 ~ 1/2 de 18 = 3/2 de 18 =
/o de 27 + B = 6 = 2/3 do s..
2IME a9 eda (S 24 = 9/,0s de 27
a7 s 117 = 27 : 8 g7 »'la s
2/6 de (27 = 18) = 5/3 de (27 - 24)=
p;s’/ da ( ALy A 9} - Q/u de 9'7 - 3/2 de 12 =

I"} (.‘ (:'n.\ f .:-;, ’, o i‘n 1,;’}'5 dﬁ {1‘3?.‘;‘ T‘ 1 3) e
Dobran 2£7. Juais sao os Pzt%vu

Toru™ & mebrde de S54. arutas vdgus

dr‘tu imero?
8 wgatd em 547

Guantas vé-

pos 9?7 (uautas vEézes 1ot

aasto 8 1,23 de 54% o8 2/3 de 547

Gompletem:
6 X9 = 3 A6 =
Bl mil Slg 3.0 e 64 » BT = ’
54 « 1/2 de 54 = /2 dv 18 ¢ 1/3 de 27 =
Bz gl 27 « 2 =
Bl 2 x27 -8 x1a3 = |
1/7 de (54 - 2 % 20) = 7/ de 54 w= |
4/3 de 54+ 3 5 10 = 2 2410 du (54 - 14) = |
54 3 12 = 64 ; 11 = 54 3

ade
g |



- T ow
44 5+ 6 + 7+ 3 =
5/3 de 54 - 3/9 du 5¢ »

L

% eun 36 + 542 9 £ aee
;e ueo podum Tazd-los, usem 23 barras.

X 0] lertoms
25« gomp i 4 o stihae
S s = 10 x 9 = 114 il 9tve

pPodum Aaghar 5 £ 9:

Dobrum 45. Wuals 800 08 fatﬁrms dfste admurof

Poduym achar 3 £ 37 : :

Juauto vele 1/3 de gl? 149 do g81l? 2/9 de o1? 2/5 deo 3L?
100108 g0 LS X 272000 (3 % )Y

ual & o triplo de 272 o tfreo de 317

2/% do 81 = 20 » 9 = Sl =
Somploutams
\ 000345 24 voo ¥ = 30
® %Eﬁ-\-gt‘z ase = 45 39+-”=’55

= a 45 1/2 de (45 ~ 18] =

9 x 0 <+ 10 9 K 9 4 sve Z2or 45

1/'0 do 90 = 1/3 de 27 + lf:. ds 54 = 81 -

4/2% de 27 = 2/27 de 54 =

1/07 de 81 =

1/3 de 81 + 2/3 de 81 = :

1/9 de 81 + 2/3 de S4+ 4/3 de 81 = 4

1/2 de (81 - 61) + 1/2 de (45 - 25) = 1/2 de ...

P/"de?'?"" g:éxoun
2 +34+ 4 4+5+6+ 7+ d+ 9 =
1/3- de 27 ¥ 1/5 de 45 ¢ 1/9 de 81 = 1/3 de ...
glus 12:= 8l : 21 = 8l « 18 =
45 3+ 8 = 45 : & = 45 : 17 =
3e nao sabem Tazd-los, usem as barras.
24, Dobrem 14 e dobrem aiuda.
mantas vézes hA 7 em 282 em 562
ezato & 1/4 de 237 1/u de 567
" Facam um quadro de barras para 2 ¢ ¢S0PEVAM=UO.
Quaib 530 os fatbres da 14, 248, 5672
Gompletems
AP SRS Blxinas 7x 3 =2
S 7 = rEig el = 88 ¢ 7 = 36 ¢ 8 =
2 x (1/7 de 28) + 3 & (1/3 de 56) =
/%7 de 43 = 1/7 da (56 = 7):.
2/7 de (1/2 de 86) + 3/7 de (1/2 de 2g) =
49 = P23 = aseaw X 7
1/4 da (56 - 400+ 3/4 de (40 - 23) = /
1+ 24+ 2+4454+46+7 a2
56:,._,‘:?3 2-‘5K.on%“-42
86 s = 14 2 82 2 00z 28
B8 : 8 = 1/? de _sao 56 'm R X DARED RIS
e wAo podom fazé~los, eirvam-se das barwas .
05, Wacam um quadro de barras pora 30 @ cserevam=00.
Pagam um guadro de barras paras 35 g gscrcvam=H0.
Nobrom 33. A40hem og fatlres déste uldreroc.
Complatem:
% B = 8RB = _ Zox 8 = e &7 =
1/2 de 70 = B304 .eo :3!.5 Ll ek s S8 35 -~ 12 =
z5 w 10 &= i/7 de 35 = 2/7 de 35

1/2 66 30+ 1/6 deo 35 ¢+ 1/5 de 30 ¢ 1/7 de 35 =
108 Ae (88 AT & " 1/% de (86 ~ 23) =



. - 35H 4 QQQSGQ
R0 + RN 3 X 30~ 20 3
a5 = v
??70“-:-;7.:1970 Al N 5 X285 @ eos 4 O
Lo = (U LB,

v uap podenm Pazd-l0s, usem /s barras.
hJ

wggam um Guadro e bavras para 32 & ¢8oraevan=udl.
completoms

. 4 x 8 = g Aid = . 8 28 =
s e 5 xiEs = 1/2 de 64 = 1/4 do 64 =

LB b T l;d cs 64 = 3/3 do 16 = 3/16 de 32 =
14852@6206 1/5 de (64 - 14) +-9/7 dg (52 - 4) = ,

,fé ds (2 $6,-r 1/4 de (22 ~ 16) + 1/3 do (64 ~ 32) + 2/3 du (64-32-8)
o : Pobram 2, @ aluda, © aiuda, o aluda, © q:uda.

Tomem & mescaru de 64,— o ajude A metade, @ alada a metads, e alne
¢ ia a2 meltada.
a » metade, v alada 1 ; Ko
g Juagtas vEzes 1o em 457 am 647
4 am 64t em 437

]

¢

aa sl i = ZRs g2, s 8 = o2 B =
. ol o 64 : 12 = (55 ol 64 « 29 =
a7, wRorevam Lodos 08 faparus fjus acharear até aqud. X
Wacam um guadro oom €5Ces NUMeros & compercwmeiio ao sezulubas
o < 4 5 5 7 a 3 10
o & 5] o} 130) 1= 14 18 13 20
T 8 12 o 18 Sl 24 LAl 30
4 a 13 18 20 24 26 32 36 40
5 10 5 av 25 3¢ 35 4 45 50
5] 12 13 24 S0 56 42 43 54 By
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